

Dotyczy postępowania nr 10/2020 o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym

Zamawiający informuje, że

Pytanie 1: Zamawiający w: Opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 13 – wskazuje że:” Wykonawca zobowiązany jest doręczać przychodzące przesyłki pocztowe do lokalizacji wskazanej w pkt. 4 każdego dnia roboczego w godzinach 8:00 – 9:30” i następnie w § 4 ust. 4 projektu umowy wskazuje na miejsce dostarczania przesyłek przychodzących do Zamawiającego.

Wykonawca wyjaśnia że: Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek nadawanych przez Zamawiającego. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez innych nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający określa wczesnoporanne godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdział materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wykreślenie wskazanych zapisów o godzinie doręczania przesyłek, gdyż kwestia ta nie jest i nie może być objęta zamówieniem publicznym.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu pkt. 13 opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2: Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w projekcie umowy § 5 pkt. 15 z „..... odsetki ustawowe” na „..... odsetki za opóźnienie w transakcjach handlowych”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę zapisu na zmianę § 5 pkt. 15 umowy zgodnie z propozycją Wykonawcy.

Pytanie 3: Wykonawca wnosi o wykreślenie § 7 z projektu umowy

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie § 7 z umowy

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników operacyjnych Wykonawcy? (Zasady realizacji usług powszechnych; Zasady realizacji usługi Poczta Firmowa; Zasady poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy załączników operacyjnych Wykonawcy

Pytanie 5: Wykonawca wnosi o wykreślenie pkt. 22 w Opisie przedmiotu zamówienia albo jego szczegółowe doprecyzowanie, o przypadki w których Zamawiający zamierza korzystać z takiego ządania, podkreślając, iż wszystkie potwierdzenia odbioru operator pocztowy zobowiązany jest do niezwłocznego przekazania nadawcy przesyłki.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie pkt 22 Opisu przedmiotu zamówienia. Jednocześnie wyjaśnia, że żądanie dostarczenia Zamawiającemu kopii potwierdzenia odbioru przez adresata przesyłki poleconej będzie miało miejsce w przypadkach postępowań sądowych, odwoławczych itp.

Pytanie 6: Wykonawca wnosi o dodanie w pkt. 23 w Opisie przedmiotu zamówienia, iż zasady składania reklamacji w nim wskazane dotyczą wyłącznie przesyłek pocztowych nadawanych w krajowym obrocie pocztowym. Jeżeli Zamawiający chciałby odnieść się do zasad dotyczących obrotu zagranicznego to , proponujemy przyjęcie następującego brzmienia pkt. 23 : „Reklamacje z tytułu niewykonania usługi Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy po upływie 14 dni od nadania przesyłki rejestrowanej, nie później jednak niż 12 miesięcy od jej nadania (dot. przesyłek w obrocie krajowym) i nie później niż 6 miesięcy licząc od dnia następnego po dniu nadania (dot. obrotu zagranicznego). Termin udzielenia odpowiedzi na reklamację nie może przekroczyć – 30 dni dla przesyłek krajowych oraz 90 dni dla przesyłek zagranicznych – od dnia otrzymania reklamacji.” Biorąc pod uwagę że wszelkie kwestie regulowane tym postanowieniem zawarte są w powszechnie obowiązujących przepisach prawa, proponujemy również rozważenie wykreślenia pkt. 23.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu pkt 23 opisu przedmiotu zamówienia w wersji zaproponowanej przez Wykonawcę

DYREKTOR
Biura Obsługi Urzędu

Przemysław Czechowski

Jan Mról